



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2
Τ.Κ.-Πόλη : 621 10 Σέρρες
Πληροφορίες : Ορφανλή Ε., Τσάτα Μ.,
Πασχαλίδου Π. Τζελέπη Α.
Τηλέφωνο : 2321047514/511
Ηλ/νική Δ/ση : <http://dipe.ser.sch.gr>
e-mail : mail@dipe.ser.sch.gr



Σέρρες, 14 Ιουνίου 2024
Αριθμ. Πρωτ. Φ.10.1/4851

ΠΡΟΣ:
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Π.Ε.ΣΕΡΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: «Ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ της Α/θμιας Εκπ/σης Σερρών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2023-2024»

Ενόψει της λήξης του διδακτικού έτους 2023-2024, υπενθυμίζουμε στους εκπαιδευτικούς της αρμοδιότητάς μας ότι σχετικά με τις αναλήψεις υπηρεσίας των μόνιμων εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ την Παρασκευή 21-06-2024, ισχύουν τα εξής :

1. Στα γραφεία της Δ.Π.Ε. Σερρών την Παρασκευή 21-06-2024, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας οι εκπαιδευτικοί των οποίων η σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης βρίσκεται σε αναστολή λειτουργίας (23^ο Νηπ/γείο Σερρών, 2^ο Νηπ/γείο Ηράκλειας, Νηπ/γείο Τούμπας, Νηπ/γείο Ν. Κερδυλίων, Νηπ/γείο Κ. Ποροίων, Νηπ/γείο Πλατανακίων, Νηπ/γείο Παραλιμνίου, Νηπ/γείο Ελαιώνα, Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Κωφών/Βαρηκών και Δημοτικό Σχολείο Α. Καμήλας). Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, π.χ απόσπαση σε άλλο ΠΥΣΠΕ, γίνεται δεκτή ανάληψη υπηρεσίας με έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της πλατφόρμας gon.gr και την αποστολή της στην οικεία Δ/ση Εκπ/σης με e-mail (αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας τους).
2. Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν με απόσπαση σε άλλη σχολική μονάδα εντός ΠΥΣΠΕ, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, στη σχολική μονάδα οργανικής τους θέσης.
3. Για λόγους διευκόλυνσης των εκπαιδευτικών της Δ.Π.Ε. Σερρών που είτε είναι αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΠΕ, είτε μετατέθηκαν κατά το τρέχον σχολικό έτος από άλλο ΠΥΣΠΕ, είτε βρίσκονται σε άδεια κύησης, λοχείας ή ανατροφής παιδιού, η ανάληψη υπηρεσίας θα γίνεται δεκτή με έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της πλατφόρμας gon.gr (αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας τους) και την αποστολή της στην

οργανική τους θέση με e-mail κατόπιν συνεννοήσεως με τον/την Δ/ντή/τρια ή τον/την Προϊστάμενο/η της σχολικής μονάδας την Παρασκευή 21-06-2024.

4. Οι εκπαιδευτικοί που κατά το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 υπηρετούν στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης ή της προσωρινής τους τοποθέτησης δεν θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας την Παρασκευή 21-06-2024.
5. Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν αποσπαστεί έως τις 31-08-2024 καθώς και όσοι υπηρετούν με θητεία έως τις 31-08-2024 δεν θα υποβάλουν ανάληψη υπηρεσίας .
6. Οι Διευθυντές/τριες ή οι Προϊστάμενοι/νες των σχολικών μονάδων θα πρέπει να βεβαιώσουν την ημερομηνία ανάληψης και το γνήσιο της υπογραφής του εκπαιδευτικού, κρατώντας στο αρχείο του σχολείου τους ένα αντίτυπο και να αποστείλουν στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με διαβιβαστικό τις αναφορές ανάληψης των εκπαιδευτικών μαζί με μία φωτοτυπία του Πρακτικού.
7. Στα ολιγοθέσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία στα οποία δεν έχει οριστεί προϊστάμενος/η (για τους καλοκαιρινούς μήνες), ο/η αρχαιότερος/η εκπαιδευτικός θα αναλάβει να συντάξει το βιβλίο πράξεων και να υπογράψει ως εκπαιδευτικός.

**Ο Διευθυντής
Α/θμιας Εκ/σης Σερρών**

Ιωάννης Καραβασίλης